

COMPANIA NATIONALA DE ADMINISTRARE A INFRASTRUCTURII RUTIERE DIN ROMANIA-S.A.  
C.N.A.I.R. D.R.D.P. TIMISOARA  
Nr.50/400/27.01.2017

## REZULTATELE FINALE

la concursul organizat pentru ocuparea a: 1 post - muncitor calificat mecanizare la Atelier Mecanic/DRDP Timisoara, 1 post - muncitor calificat constructor la District Pecica/SDN Arad/ DRDP Timisoara, 1 post - muncitor calificat constructor la District Buteni/SDN Arad/ DRDP Timisoara, 1 post - muncitor calificat constructor la District Sannicolau Mare/SDN Timisoara/ DRDP Timisoara, 1 post - muncitor calificat constructor la District CIC Ortisoara/Sectia Autostrazi/ DRDP Timisoara.

În urma validării rezultatelor finale obținute la concursul comisiei a dosarelor depuse de candidați la concursul organizat pentru ocuparea a: 1 post -muncitor calificat mecanizare la Atelier Mecanic/DRDP Timisoara, 1 post - muncitor calificat constructor la District Pecica/SDN Arad/ DRDP Timisoara, 1 post - muncitor calificat constructor la District Buteni/SDN Arad/ DRDP Timisoara, 1 post - muncitor calificat constructor la District Sannicolau Mare/SDN Timisoara/ DRDP Timisoara, 1 post - muncitor calificat constructor la District CIC Ortisoara/Sectia Autostrazi/ DRDP Timisoara,, se declară candidații:

1. Vasilcin Ioan - ADMIS, pentru postul de muncitor calificat constructor (zidar) în cadrul Districtului Sannicolau Mare/SDN Timisoara/DRDP Timișoara.
2. Pop Ion-Dumitru - ADMIS, pentru postul de muncitor calificat constructor (asfaltator) în cadrul Districtului Pecica/SDN Arad/DRDP Timișoara.

Candidații care au fost declarați admiși au obligația de a se prezenta în termen de 2 zile lucrătoare, începând cu data ulterioară afișării prezentei, la compartimentul de resurse umane pentru ridicarea informării în vederea exprimării opțiunii cu privire la ocuparea postului pentru care a candidat.

În caz contrar, C.N.A.I.R. -S.A./DRDP Timișoara își rezervă dreptul, în calitate de angajator de a-l descalifica pe candidatul în cauză, care nu mai are dreptul de a ocupa postul pentru care a fost declarat câștigător.

În termen de 30 zile calendaristice de la data afișării rezultatelor finale candidatul declarat câștigător are obligația de a se prezenta pentru ocuparea postului respectiv, în caz contrar, angajatorul își rezervă dreptul de a-l considera neprezentat.

Întocmit, secretar comisie  
c.j. Cojocar Radu - Compartiment Resurse Umane -DRDP Timisoara

